
IGSU a desemnat echipele
învingătoare ale competițiilor „Școala
Securității”, desfășurate la Vadul lui
Vodă

IGSU a desemnat echipele învingătoare la competițiile sportiv-educative „Școala
Securității”, desfășurate pe data de 20 mai 2026 în orașul Vadul lui Vodă.
La evenimentul de premiere a participat domnul Victor Grosu, secretar de stat al
Ministerului Afacerilor Interne, care a apreciat implicarea activă a elevilor în cadrul
competițiilor și a evidențiat rolul acestor activități în pregătirea tinerilor pentru
reacționarea corectă în situații de urgență.
În discursul său, șeful Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, colonel Aurel
Baciu a remarcat interesul și nivelul de pregătire demonstrat de participanți, subliniind
că astfel de competiții contribuie la dezvoltarea spiritului de echipă, disciplinei și
deprinderilor practice necesare în situații de risc.
La activitate au participat peste 100 de elevi din 11 echipe liceale din municipiul
Chișinău și din raioanele Anenii Noi, Ialoveni, Criuleni, Strășeni și Dubăsari.
Participanții au fost implicați în diverse ateliere și probe interactive dedicate acordării
primului ajutor, prevenirii incendiilor, comportamentului corect în situații excepționale,
precum și dezvoltării capacităților de intervenție și orientare.
Programul evenimentului a inclus concursuri educative, printre care „Echiparea”, unde
elevii au îmbrăcat uniforma salvatorilor contra cronometru, dar și probele „Ștafeta
combinată” și „Desfășurarea de luptă”, în cadrul cărora tinerii au parcurs distanțe cu
obstacole și au stins focare improvizate, testându-și forța, rezistența și spiritul de
echipă.
Aceste activități sunt destinate formării deprinderilor de bază privind siguranța
personală și testării reacției în situații de risc, contribuind la instruirea tinerei generații
în domeniul bazele securității vieții. 
În urma desfășurării competițiilor, în clasamentul general, colegiul de arbitri a
desemnat următoarele echipele învingătoare:
• Locul I – echipa „ODIN” a Liceului Teoretic „Andrei Straistă” din raionul Anenii Noi; 
• Locul II – echipa „Salvatorii Juniori” a Liceului Teoretic „Alecu Russo” din satul
Cojușna, raionul Strășeni, precum și echipa „Egida” a Liceului Teoretic „Mihail
Koțiubinski” din sectorul Centru al municipiului Chișinău; 
• Locul III – echipa „PHOENIX” a Liceului Teoretic „Ștefan cel Mare” din sectorul Rîșcani



al municipiului Chișinău.
La finalul activității, participanții au fost premiați cu diplome, cupe și medalii pentru
perseverență și implicare activă.
Competițiile „Școala Securității – Împreună reducem riscurile” continuă până la data de
28 mai 2026 în mai multe raioane ale țării, având drept scop dezvoltarea deprinderilor
practice ale copiilor și tinerilor privind prevenirea și reacționarea corectă în situații de
risc.
 

         


